



# PYŠELSKÉ LISTY

ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU V PYŠELÍCH

květen 1997

Číslo 7

CENA 5,- Kč

## Vážení občané,

Jistě znáte situaci týkající se zásobování pitnou vodou a likvidace odpadních vod, která je na úrovni středověku. V současné době máme jediné řešení, jak se s těmito problémy vyrovnat. Je nutné vybudování nového obecního vodovodu, splaškové kanalizace a čistíren odpadních vod. Dále potom pro zlepšení životního prostředí obec plynofikovat. Abychom zamezili zbytečným nákladům, je nutné všechny tyto akce realizovat najednou. Na vysvětlenou to znamená např. když rozkopeme celé naše krásné náměstí, tak aby to bylo poprvé a naposledy. Je neekonomické jeden rok budovat kanalizaci a za tři roky opět kopat a opravovat vodovod. To jistě všichni chápete. Již jsme vás informovali o tom, že byly zadány projekty na vodovod a kanalizaci včetně čističek odpadních vod. Předběžný rozpočet vychází na mnohamilionové částky.

Jak toto vše zaplatit ?

Rozpočet obce stačí pouze na pokrytí nákladů na provoz obce, na běžnou údržbu, drobné opravy a pod. Z tohoto důvodu je nutné finanční prostředky získat jinou reálnou cestou. To znamená státní dotace, která, i kdybychom ji dostali v plné výši, nepokryje veškeré náklady s akcí spojené. Další možnost je úvěr. Prověřovali jsme úvěrové podmínky a zjistili jsme, že půjčené prostředky bychom na úrokách zaplatili ještě jednou. Např. při půjčce 20 mil. korun na dobu 15ti let, bychom zaplatili úroky ve výši 17



mil. korun. Tudy tedy cesta nevede. Další možnost, která je reálná a pro nás nejschůdnější a z hlediska každého občana i nejpříjemnější, je finanční spoluúčast každého majitele nemovitostí. Jen jde ještě o to dořešit, kdo, kolik a jakým způsobem, aby byla zaručena spravedlnost. Vybudování tohoto díla by jistě bylo velikým přínosem pro nás všechny i pro naše děti. Ještě je možné jedno řešení. Zrušit obecní vodovod a každý, kdo nemá, by si vybudoval svoji studnu (otázka, zda bude mít pak nezávadnou vodu). Průměrná cena nové studny je dnes včetně vodoinstalace cca 100-150 tis. korun. Totéž se týká jímek na vyvážení fekálních odpadů, neboť 90 % vlastníků jímek má nepovolený přepad do dešťové kanalizace, což je nepřijatelné a právně postížitelné (bude kontrolováno ochránci životního prostředí a pokutováno). Proto by bylo nutné tyto jímky zaslepit, v mnoha případech zvětšit a nechat pravidelně vyvážet (a kam?). Zbudování jímky u rodinného domu o objemu cca 12 m<sup>3</sup> vychází v současné době na 50-100 tis. korun. K těmto nákladům ještě nutno připočítat další na vyvážení. Z toho, co jste nyní přečetli vyplývá, že pro nás nejschůdnější a nejlacinější bude spojit síly a finance nás všech a vybudovat toto společné a pro obec obrovské dílo, na něž bychom všichni byli hrdi.

*Pokračování na straně 2*

Vím, že jsem Vám nyní nasadil brouka do hlavy a že se Vám na první pohled toto řešení nemusí líbit. Ale prosím Vás, zamyslete se nad celou situací a možnostmi. Budou vítány i rozumné podněty a návrhy od Vás, spoluobčanů.

Chtěli bychom toto vše projednat na veřejné schůzi, jíž se jistě všichni ve vlastním zájmu zúčastníte. Je plánovaná po skončení dovolených na začátek září. Zde bychom Vás seznámili s konkrétními rozpočty na jednotlivé akce a podali návrh na vyšší finanční spoluúčasti majitelů nemovitostí. Na tuto schůzi budete všichni písemně pozváni a její termín bude včas oznámen prostřednictvím Pyšelských listů a na vývěškách OÚ.

Ještě jednou Vás prosím, prohovořte tuto situaci se sousedy, prodiskutujte a připravte si konkrétní návrhy a připomínky. Chceme, aby veřejná schůze byla věcná, konkrétní a hlavně úspěšná.

Děkují Vám za pozornost a za pochopení.

*Stanislav Vosický*  
starosta obce

## Výstavba obecních domů a bytů

V rámci zlepšení bytové situace v naší obci byla podána žádost o dotaci na výstavbu obecních domů a bytů. Stavba těchto bytů by byla financována částečně se státní dotací, dále hypotečním úvěrem a finanční účastí nájemce bytu či domu. Jedná se o výhled pro nejbližší roky a proto je nutné získat předběžný přehled zájmu o tuto výstavbu. Proto obecní zastupitelstvo rozhodlo a uložilo na své schůzi dne 15.května 1997 zavést na Obecním úřadě v Pyšelicích **pořadník** a to:

jeden na byty bez finanční účasti nájemce

jeden na byty s finanční účastí nájemce.

Aby bylo zamezeno machinacím v pořadníku, jsou stanovena tato pravidla pro jeho vedení:

Pořadník bude veden ve vázané knize s očíslovanými listy a k zápisu do tohoto pořadníku se musí každý zájemce dostavit **o s o b n ě** a svým podpisem stvrdí správnost zápisu.

Na poštou doručené přihlášky nebude brán zřetel.

Tyto informace budou zveřejněny též ve vývěsce OÚ na náměstí.

**Zápisy do pořadníku přijímáme na OÚ v Pyšelicích od 15. června 1997 od 8.00 hodin ráno.**

[ o ú ]

## Poděkování

Děkujeme všem spoluobčanům, majitelům hrobů na pyšelském hřbitově, za platby příspěvků na údržbu hřbitova. Velmi mile nás překvapilo, že ti, kteří častěji navštěvují místní hřbitov, přišli poděkovat za údržbu a práce zde již provedené a dokonce přispěli i vyšší částkou na další rekonstrukce. Vás, méně informované, bude jistě zajímat, na co se tyto příspěvky využívají. Kromě prací a nákladů, které jsme Vám rozepsali již v loňském roce v průvodním dopisu (např. oprava oplocení, výsadba zeleně, vyvážení kontejneru, sekání trávy, opravy pumpy, úprava komunikací, rozvod vody a elektriny. po hřbitově, mzda správci hřbitova, v loňském roce zakoupena čísla pro zjednodušení evidence hrobů a pod.), je velmi nutné opravit zeď,

která rozděluje starý a nový hřbitov. Hrozí její sesutí a následky Vám jistě jsou zřejmé. Také stav márnice je špatný, propadá se strop a je shnilá vazba. Na to vše obec nemá prostředky, proto již druhý rok se na Vás obracíme s žádostí o příspěvek 150,- Kč. Mimochodem, tyto příspěvky se vybírají i v ostatních městech či vesnicích, kde mají ve správě hřbitov.

Opět upozorňujeme, že je uzavřena původní cesta na hřbitov pro automobily, používejte nově upravenou cestu přes Košík. Nelze jezdit po louce podle cesty, jak už to někteří zkouší.

A ještě něco máme na srdci. U hřbitova je umístěn kontejner, který má sloužit výlučně nájemcům hrobů k odkládání odpadů vzniklých údržbou hrobů. Bohužel se často stává, že v kontejneru se objevuje odpad, který zjevně s touto činností nesouvisí. Jak si vysvětlit, že je nádoba zaplněna použitými plenami? Také se zde objevila velká naftová kamna. Co k tomu dodat? Snad jen, že bychom si měli více všimnout kdo a co sem odkládá.

Závěrem chceme poděkovat všem, kteří upravují veřejná prostranství v okolí svých pozemků, domů, zahrad. Věříme, že se připojí i ostatní.

*Marie Pášová*

## Životní jubilea oslavili tito spoluobčané

- \* 26. 4. 1927 Jiří HROMADA, Pyšely č. 128, 70 let
- \* 27. 4. 1907 Antonín POVÝŠIL, Pyšely č. 1 90 let
- \* 29. 4. 1927 Marie PATEROVÁ, Pyšely č. 279 70 let



*Všem jubilantům blahopřejeme a přejeme jim do dalších let hodně štěstí, zdraví a pohody*

## Z řad našich spoluobčanů navždy odešli

- |                                  |   |             |                |
|----------------------------------|---|-------------|----------------|
| Emilie OHNIŠŤOVÁ, Pyšely č. 1    | ✚ | 24. 4. 1997 | ve věku 87 let |
| Jiřina PROCHÁZKOVÁ, Pyšely č. 72 | ✚ | 2. 5. 1997  | ve věku 85 let |
| Marie ŠIKLOVÁ, Pyšely č. 14      | ✚ | 20. 5. 1997 | ve věku 92 let |



## Ze života obce

### HOLANDSKO - ZEMĚ TULIPÁNŮ

*Osvětová beseda v Pyšelicích zorganizovala dlouho očekávaný zájezd do Holandska. O své zážitky z této malé a krásné země se s Vámi podělí dvě nejmladší účastnice zájezdu Lucie a Jana Markovy.*

Holandsko je zemí tulipánů, větrných mlýnů, sýrů a rovin, což asi každý ví, ale my jsme se rozhodli přesvědčit se na vlastní oči. Začali jsme ve čtvrtek osmého pátý ráno návštěvou holandského květinového trhu Keukenhofu.

Návštěva Keukenhofu je jako procházka pohádkovou zahradou. Keukenhof je úžasnou sbírkou všech možných květin, především však tulipánů. Tisíce květin tvoří nádherné obrazce, vhodně doplněné starými dřevěnými domečky, větrným mlýnem, fontánou a desítkami drobných vodních kanálek. Velkým lákadlem byly též skleníky a to nejen v době, kdy pršelo. Ve sklenících kvetly stovky lilí, které tvořily krásná zátiší. Zde se lidé nechávají rádi fotografovat. Pro návštěvníky unavené prohlídkou veletrhu byly připraveny další atrakce. Koutek se zvířaty, Brahmsova hudební zahrada a nebo starý větrný mlýn. Kolem poledne jsme jen neradi odcházeli, ale čekalo nás ještě celé Holandsko.

Na odpoledne byl naplánovaný výlet do Zaandworthu, místa kde leží okruh F1 a na druhé straně cesty moře. Po této kratičké zastávce nás čekalo malé přímořské městečko Katwijk ann Zee, kde jsme měli být po dobu výletu ubytování. Zabydleli jsme se v typických holandských domcích z pálených cihel a oken bez záclon a vyrazili na poslední atrakci tohoto dne - Madurodam. Madurodam je známý areál miniatur. Na ploše fotbalového hřiště se rozkládá pohádková země. Návštěvník postupně prochází kolem

*Pokračování na straně 4*

Amsterodamského náměstí Damm, nového kostela, navštíví letiště Shiphalle, projde přes Rotterdamský most a v jeskyních pod Madurodamem prožije historii Holandska od pravěku až po současnost. Možná, že to vypadá jako krátká procházka, ale my odcházeli až za hodinu a půl, vděční za chvíli odpočinku v autobuse, nabytí dojmy a přesvědčení, tedy alespoň já, že jsme stejně neviděli všechno. Poslední zastávkou tohoto dne byly lázně Shaveningen, se svou starou lázeňskou budovou a kolonádou plnou obchodů a restaurací a pak nás čekala už jen cesta domů, do Katwijku.

Druhý den ráno po vydatné snídani jsme vyrazili do proslulého města sýrů Alkmáru. Během cesty svítilo sluníčko a my se těšili na další pěkný den. Sotva jsme však vstoupili na půdu města, začalo poprchávat. Nás to však nerozházelo a pospíchali jsme do středu města rovnou k trhu. Kolem tržiště už bylo rušno a tak se ti šťastnější z nás protlačili blíž a sledovali rituály a obřady s trhem spojené (smlouvání, odnášení sýrů). Když jsme se znovu sešli u autobusu, vyrazili jsme do Schermerhornu, místa větrných mlýnů. Prohlédli jsme si zařízení a stroje mlýna a vyšplhali se po strmých schodech do horního patra, odkud jsme se malými okénky rozhlíželi po okolní krajině. Po odchodu ze mlýna jsme jeli už jen pár kilometrů a dorazili do sýrárny Alida Hoeve, kde nás nejvíce překvapil výklad pracovnice sýrárny v češtině, který byl z naší strany odměněn bouřlivým potleskem.

Další zastávkou na naší cestě se stala rybářská vesnice Volendam, která už je bohužel proměněná civilizací, takže pravá krása a kouzlo vesničky se dala najít pouze v postranních uličkách nebo ulicích daleko od středu. Hlavní třída Volendamu byla plná obchodů se suvenýry, restaurací a stánků s mořskými potvůrkami a rybami. S kabelou plnou suvenýrů odjíždíme do hlavního města Amsterdamu.

Amsterdam je město postavené na vodě podobně jako italské Benátky a tak není divu, že se mu také říká Benátky Severu. Nejznámější částí Amsterdamu je náměstí Damm s novým kostelem ze 16.století, kde byla v roce 1980 korunována královna Beatrixe a muzeum voskových figurín madame Tussaud.

V Amsterdamu jsme měli naplánováno strávit asi čtyři hodiny. První z nich jsme začali ve

zmíněném muzeu, ve kterém je velká část věnována zlatému věku Holandska 17.století. Postupem času se turista dostane k dnešku a slavným postavám na politickém, hudebním a hereckém nebi. Pobyt v muzeu se trochu protáhl a tak jsme se sešli u památníku obětem druhé světové války na náměstí Damm trochu později.



Tento památník byl záchytný bod, odkud jsme začínali všechny výpravy do čtvrtí města. Procházeli jsme po Amsterodamských romantických uličkách, okolo všudypřítomných kanálů, které tvoří osu města. Šli jsme kolem domu známé židovské dívky Anny Frankové, okolo mnoha památníků a kostelů, čtvrtí červených luceren a hlavním bulvárem jsme se vraceli zpátky.

Do Katwijku jsme se vrátili něco po jedenácté hodině, ale Amsterdam alespoň mě tak uchvátil, že jsem téměř necítila únavu. Třetí den ráno jsme již definitivně opustili Katwijk a nabrali kurs na Rotterdam, kde jsme měli zamluvené místo na výletní lodi Spido. Z autobusu jsme si prohlédli zajímavosti Rotterdamu, budovu National Netherlanden, Euromast a nový most. Pak jsme přijeli na parkoviště a přestoupili na loď Spido - Titanic. Po hodinové projížďce přístavem mezi lodními kolosy, které byly nakládány a vykládány, aby mohly vyjet na další dlouhou cestu, jsme opět stanuli na pevné zemi.

Naše cesta i nadále pokračovala k vodě. Přejeli jsme holandskou stavbu století - hráze systému Delta a nalodili se do trajektu, který nás

přepravil přes moře do dolní části Holandska, odkud jsme vyrazili do Belgie. První a poslední zastávka v Belgii bylo hlavní město Brusel. Nejprve jsme navštívili Atomium - model atomu železa postavený pro světovou výstavu Expo, bývalý Haisel stadion, dnes zmodernizovaný a pojmenovaný po zemřelém králi Baudouinovi a vyrazili do samotného města. Projeli jsme tzv. Down townem, novou částí Bruselu a zaparkovali blízko centra vedle budovy největší belgické letecké společnosti Sabeny. Pěšky jsme pokračovali na náměstí, o kterém se říká, že je nejkrásnější v Evropě. Mezi nejkrásnější budovy zde patří radnice, brabantský palác s bustami 24 brabantských vládců a sochou o níž se říká, že kdo si na ní sáhne, ten se do Bruselu určitě vrátí. V uličkách vedoucích z náměstí jsem málem přehlédla to hlavní, kvůli čemu jsme sem do uliček přišli - symbol Bruselu čůrajícího chlapečka (manneken pis) jehož vznik je opředen mnoha legendami. Začalo pršet, ale větší části naší výpravy to nevadilo a tak pokračovala na další dlouhou procházku. Prošli jsme kolem Královského paláce, Královských zahrad, památníku belgických hrdinů až na hradby, odkud byl celý Brusel vidět jako na dlani. Škoda jen, že přšelo a bylo příliš brzy, takže byl Brusel stále ještě ve tmě neosvětlen.

Vrátili jsme se proto co nejrychleji do autobusu, abychom se druhý den ráno vzbudili do slunečného dne kdesi v Německu, kde nás čekala poslední zastávka naší cesty - letiště Frankfurt. Frankfurt je jedno z největších a nejmodernějších letišť v Evropě, důstojným soupeřem mu je pouze londýnské Heathrow. Vyšli jsme na vyhlídkovou terasu a opření o zábradlí jsme pozorovali letadla, která přistávala v pěti až deseti minutových intervalech a snažili se hádat odkud přilétají. Po odchodu z letiště nás čekala už jen dlouhá cesta domů, kam jsme dorazili něco po osmé hodině. Zde také končí náš příběh ve větrném Holandsku.

Lucie a Jana Markovy

## Historie

### Z historie pyšelských živností

( Závěrečná část )

Do dvacátého století vstoupily Pyšely jako úhledné, čiperně se rozvíjející městečko. Pro místní i okolní občany tu fungovala řada živností. Jejich následující přehled vychází jednak z písemných pramenů (např. z místní kroniky), jednak z paměti mého otce. Je pravděpodobné, že není zcela úplný, ale poskytl obraz pestrého života v našem městečku.

V první polovině 20. století zde tedy existovaly následující živnosti, služby a obchody.

Řezníci : Jos. Hnátek, Jar. Jenšovský, Jar. Petr, Jos. Smrčka, Emil Trojáněk

Pekaři : p. Budil, p. Feierfeil, Jos. Novák, p. Zamrazil

Krejčí : František Celikovský, Jos. Kratochvíl, p. Krejčík, Ant. Vodrážka,  
Al. Vykoukal, Fr. Vykoukal, Jos. Vykoukal

Cukrář : p. Bečka

Dámské krejčové : pí. Čápová, pí. Nováková, pí. Waltrová

Obuvníci : p. Heřman, p. Hlaváček, Zd. Podroužek, Fr. Smutný, Fr. Walter, Fr. Zeman  
Navíc zde byla Baťova filiálka.

Sedlář : Václav Holeček

Kožešník : Bedřich Vondráček

Kováři : Bedřich Kleňha, Josef Zeman

Zámečníci : František Novák, Jaroslav Novák, Karel Novák

Strojníci : Ladislav Novák, Em. Podroužek, Jaroslav Pilát

Hodináři : p. Nezbeda, Josef Tříška

Tesař : p. Salátek

Pokračování na straně 6

## ZAPOMENUTÁ KRÁSA PYŠELSKÝCH DOMŮ II.



Dva domy kterými se dnes zabýváme, stojí v severovýchodním cípu náměstí, vlevo od cesty na Loretu. Dnes svým vzhledem nijak neupoutají, ale byly doby, kdy tvořily hodnotný architektonický celek.

Dům č.36 patřil k nejkrásnějším v obci. Ve své podobě z konce 18. století nebo začátku 19.stol. měl dva štíty. Větší z nich kryl průčelí obytného stavení, menší byl vztyčen nad bránou do dvora. Štíty byly propojeny výrazně plastickou římsou, bohatě zdobenou volutami, obelisky a keramickými čučky (štítové ozdoby v podobě koule nebo piniové šišky). Štít nad branou navíc nesl výklenkovou plastiku sv. Jana Nepomuckého. Přízemí bylo členěno štukovými pilastry. V bráně byla osazena dřevěná vrata odpovídající dobové konstrukce. Celek představoval kultivovanou, vyváženou architekturu s bohatou výzdobou, dokonale odpovídající svému místu - náměstí historického středočeského městečka. Stavebník tohoto domu měl zřejmě vkus i prostředky a dokázal si pořídit obydlí krásné a jistě i funkční. Současný stav se dá charakterizovat jako výsledek maximální redukce siluety domu a jeho zdobných článků. Abychom to řekli lidsky, otlouklo se co se dalo. Až na pilastry štítu zmizely veškeré štuky. Štít nad branou byl snesen celý. Průčelí dostalo hladkou omítku netektonicky dělenou vodorovnými liniemi. Zachován byl, naštěstí, základní tvar štítu, také velikost oken a sama brána. Vzhledem k tomu by i toto torzo domu bylo možné vrátit do jeho původní podoby.

Sousední rohový dům býval méně okázalý, ale i on měl svůj půvab. Byl postaven s citem pro okolí a proto úspěšně působil na svém exponovaném místě. Někdy před cca stopadesáti lety míval polovalbový štít s jednoduchou štukaturou, jejíž detaily si dnes můžeme už jen domýšlet. Přestavba tento dům zcela změnila a rozhodně není příkladem k následování. Zejména zvýšení o jedno patro porušilo charakter zástavby historického centra v tomto místě. Ten byl dán vpravo i vlevo přízemními štítovými domky. Dům č.35 po své zásadní přestavbě dále získal některé pro toto místo cizorodé, spíše městské prvky jako je balkon a další podobné detaily. Popsané zásadní změny podoby domu č.35 jsou bohužel nevratné. Na rozdíl od sousedních domů ztratil souvislost nejen se svou původní historickou podobou, ale do značné míry i se svým okolím.

## Víte, že . . .

- ☞ **Na hřbitově je k dispozici elektrický proud** pro práci s mechanizací (míchačka, el. sbíječka a pod). Jedná se o motorový proud 380 a 220 V. Proud možno využívat po dohodě na OÚ Pyšely.
- ☞ **Slíbený výlet do blízkého okolí Pyšel s průvodcem panem PHDr. Jiřím Chvojkou** se uskuteční v neděli 8. června 1997 . Odjezd autobusu ve 13.00 hodin od Sokolovny. Přihlášky přijímáme na OÚ v Pyšelicích. Cena výletu 30,- Kč. Předpokládáný návrat asi v 16.00 hodin. Nutná vhodná vycházková obuv a deštník ! Bude Medarda !
- ☞ **Znovu upozorňujeme občany**, že další porady ve věcech sociálních (zejména v souvislosti s péčí o dítě) poskytne sociální pracovnice Okresního úřadu v Benešově, která je Vám k dispozici každé druhé úterý v měsíci na OÚ v Pyšelicích ( od 8.00 hod. do 14.00 hod.). Pouze v měsíci červnu bude přítomna dne 17. tohoto měsíce.
- ☞ **Prodej plynu** - u Sokolovny po 11.00 hod. bude každých 14 dní v úterý a to 3. 6., 17.6. 1. 7., 15. 7. a dále každých 14 dní
- ☞ **Na sobotu dne 21. června 1997 je vyhlášen sběr železného šrotu.** Šrot bude svážet Sbor dobrovolných hasičů v obci Pyšely.

\* \* \* \* \*

### **Důležitá telefonní čísla - uschovejte !**

- **Okresní úřad Benešov**, Masarykovo nám. č. 1, 256 46 Benešov  
úřední hodiny : Po, St. 8,00 - 17,00 hodin  
telefon: **0301 55 111** - ústředna  
fax: 0301 21414
- **Státní sociální podpora:** 0301 55 339
- **Živnostenský úřad:** 0301 55313, 55315, 55317, 55331.
- **Městský úřad Benešov:** 0301 21371
- **Stavební úřad na Městském úřadě Benešov** - 0301 21371
- **Katastrální úřad:** Tyršova 1902, tel. 0301 25621
- **Správa soc. zabezpečení:** Čechova 1996, tel.0301 24387
- **Pracovní úřad:** Dukelská 2080, tel.0301 21415
- **Policie ČR, okresní ředitelství, Husova 777**, tel. 0301 58 111  
občanské průkazy: tel. 030158116  
evidence zbraní: tel. 0301 58117  
pasy a víza: 0301 58119  
evidence obyvatel: 030158115
- **Dopravní inspektorát** : Vlašimská ul.  
evidence motorových vozidel: 0301 58114  
řidičské průkazy: 0301 58113  
skupina doprav. nehod: 0301 58112
- **Celní úřad:** ul. Jana Nohy č. 1237, tel. 0301 21955
- **OHS:** Černoletská 2053,t tel. 0301 22604
- **Okresní stát.zastupitelství:** Na Bezděkově 2056, tel. 0301 23222
- **Okresní soud:** Masarykovo nám. 223, tel. 0301 23871



- Pozemkový fond, územní pracoviště: Žižkova 360, tel. 0301 23747, 22552
- Hasičský záchranný sbor, okres. ředitelství, Pražská 126, tel. 0301 23044
- Okresní vojenská správa: Nádražní ul. 414, tel. 0301 21687
- Všeobecná zdravotní pojišťovna: Husova 555, tel. 0301 23253
- Školský úřad, Černoleská 1997, tel. 0301 21647



### Dle nařízení vlády ze dne 23. 7. 1996 se zvýšily částky životního minima takto:

1. 1.410,- Kč, jde-li o dítě do 6 let věku
2. 1.560,- Kč, jde-li o dítě od 6 do 10 let věku
3. 1.850,- Kč, jde-li o dítě od 10 do 15 let věku
4. 2.030,- Kč, jde-li o nezaopatřené dítě od 15 do 26 let
5. 1.920,- Kč u ostatních občanů

Částka životního minima, která se považuje podle zákona o životním minimu za potřebnou k zajištění nezbytných nákladů na domácnost činí měsíčně:

1. 970,- Kč, jde-li o jednotlivce
2. 1.270,- Kč, žijí-li v domácnosti dvě osoby
3. 1.570,- Kč, žijí-li v domácnosti tři nebo čtyři osoby
4. 1.770,- Kč, žije-li v domácnosti pět nebo více osob.

Toto nařízení nabylo účinnosti dnem 1. října 1996.



## Inzerce Inzerce Inzerce Inzerce Inzerce Inzerce Inzerce

### KAMENICTVÍ DOBŘEŇ

Výroba pomníků různých typů-matr. Přírodní kámen, dovoz i tuzemsko, nápisy, přípisy, skleněné opax. desky, náhrobní doplňky. Zhotovení kamenných lavic, stoly, koryta na květiny, kuchyňské a pultovní pracovní desky z přírodního kamene, různých barevných odstínů.

**Příjem objednávek každou středu  
od 9.00 hod. do 17.00 hodin.**

**Pavel Korynta -- Provozovna Dobřeň 68  
258 02 Suchdol u Kutné Hory  
informace : tel. 0327/96155 - dílna  
0327/75318 - privat**

### OPRAVY A PRODEJ

#### LESNÍ A ZAHRADNÍ TECHNIKY

provádí fa HOLEČEK Kamil

sekačky, motor. pily HUSQUARNA a PANTER

Pracovní doba:

Po	7 - 15 hod.	Čt	zavřeno
Út	7 - 13 hod.	Pá	7 - 13 hod.
St	7-15 hod. a 18-19 hod.	Ne	10 - 11 hod.

**U Janovického potoka 180  
257 41 Týnec n/Sázavou  
tel. 0301 901 762**

## Sport

Jarní část fotbalové sezony se přehoupala do své druhé poloviny. Zatímco naši žáci hrají v klidu střed tabulky, ostatní tři naše mužstva hrají o postup. „Áčko“ i „Béčko“ vedou své soutěže a dorost je o bod druhý. Podívejme se nyní na jejich výsledky.

**„A“ mužstvo :** SK Pyšely - FK Suchdol 4 : 0 (1 : 0)  
branky: Čermák 2x, Pešice, Maršoun

*I když jsme nepodali stoprocentní výkon, zůstaly tři cenné body doma.*

**Polaban Nymburk - SK Pyšely** 0 : 1 (0 : 0)

*branka: Kadeřábek*

*Až tečovaná střela Honzy Kadeřábka ukončila naše trápení s předposledním mužstvem tabulky.*

**SK Pyšely - Liberta Mělník** 5 : 0 (1 : 0)

*branky: Páša, Maršoun, Koller, Pešice, Brejla*

*V tomto utkání nás potěšila nejen naše vysoká výhra, ale i náznak zlepšení předváděné hry.*

**„A“ mužstvo ZOM Nymburk - SK Pyšely** 1 : 2 (1 : 1)

*branky: Kudrna, Maršoun*

*Velmi důležité, ne-li zlomové utkání se nám podařilo doslova vydržet na horké půdě v Nymburce, který toto utkání považoval za „utkáni roku“. Horké chvílky nám připravili především nepřesní rozhodčí.*

Naše „A“ mužstvo je v současné době na prvním místě tabulky s náskokem 6ti bodů a zápasem k dobru.

### Zbývá sehrát tyto zápasy

SK Pyšely - Trnavan Rožďalovice	24. 5.	začátek 17.00 hodin
FC Grosan Velim - SK Pyšely	1. 6.	odjezd 14.30 hod.
SK Pyšely - FK Zápy	7. 6.	začátek 17.00 hodin
Stříbrná Skalice - SK Pyšely	14. 6.	odjezd 15.00 hodin
SK Pyšely - FK Libiš	21. 6.	začátek 17.00 hod.

### „B“ mužstvo

Neveklov „B“ - Pyšely „B“	0 : 6
Pyšely „B“ - Úročnice	5 : 1
Pyšely „B“ - Nespeky „B“	1 : 0
Netvořice - Pyšely „B“	0 : 5

Naše „béčko“ stále vede svoji soutěž se sedmibodovým náskokem.

### Zbývající zápasy:

Olbramovice - Pyšely „A“	25. 5.	začátek v 17.00 hod.
Pyšely „B“ - Bystřice	1. 6.	začátek v 17.00 hod.
Poříčí - Pyšely „B“	8. 6.	začátek v 17.00 hod.
Pyšely „B“ - Drachkov	15. 6.	začátek v 17.00 hod.
Václavice - Pyšely	22. 6.	začátek v 17.00 hod.

### Dorost:

Bystřice - SK Pyšely	2 : 0
SK Pyšely - Dolní Královice	5 : 1
SK Pyšely - FK Bílkovice	7 : 0
Sokol Nespeky - SK Pyšely	0 : 3

Naš dorost je na druhém místě tabulky s jednobodovou ztrátou na první Jírovice.

### Žáci:

SOKOL Netvořice - SK Pyšely	2 : 3
SK Pyšely - Vrchotovy Janovice	0 : 7
SK Pyšely - FK Divišov	1 : 0
FK Maršovice - SK Pyšely	4 : 1

Naši žáci se pohybují v klidných vodách středu tabulky

*Ondřej Kulhavý*